



1. 3. 2020.

Tragovima gubljenja

Papuk je dio planinskog vijenca koji zagrađuje Požešku kotlinu sa sjeverne strane. To je strma i šumovita planina koja čini razvodnicu između Save i Drave. Ima jasno izražen hrbat izdužen smjerom istok-zapad na kojemu se nižu vrhovi visine 700-950 m. Među slavonskim planinama Papuk je vjerojatno najljepša i najslikovitija, a područje Jankovca pravi je gorski fenomen. Tamo su dvije špilje, dva jezera, 30 metara visok slap Skakavac te lijepe livade. Središnji dio Papuka cijeli je zaštićen kao park prirode i jedan je od najvećih u Hrvatskoj.

Krajem veljače 2014. godine dio grupe na ovom izletu je malo zalutao i avanturistički se spuštao noću u podnožje planine. U nadi da ćemo ove godine biti na pravom putu, a možda i odgonetnuti tadašnju grešku organiziramo ovaj izlet te pozivamo sve „originalne“ sudionike da nam se pridruže.

Polazak na izlet je u nedjelju 1. ožujka u **6 sati** iz Pierottijeve. Vozimo se oko 4 sata uz kratku pauzu do Slatinskog Drenovca te do Krajne za one koji žele malo više planinariti. Put iz Slatinskog Drenovca nas vodi preko Ivković brda, Sokolina, Kožić hrasta (708 m), partizanskog groblja Kovačica i potoka Kovačica do pl. doma Jankovac (oko 2.30 h hoda). Oni koji žele hodati oko 5 sati do pl. doma Jankovac put ih vodi iz Krajine preko Stražbenice, Divjakovca, Tromede, Rusta (772 m), prijevoja Kolac, potoka V. Radetina, Velikog Razboja (736 m), Mrežarskog rusta (735 m) i Majerove livade. Za grupu koja je došla iz Slatinskog Drenovca predviđen je obilazak (po želji) poučne staze oko pl. doma Jankovac. Svi zajedno ćemo se spustiti preko Starog drumu u Slatinski Drenovac (oko 1.30 h). Povratak u Zagreb predviđen je oko 22 h.

Hrana i voda iz ruksaka i u pl. domu Jankovac

Oprema: zimska odjeća (kapa, rukavice) i obuća, baterijska svjetiljka
budite spremni na sve vremenske prilike (neprilike)

Troškovi prijevoza: veliki bus 125 kn ili mali bus 150 kn

Ako imate pitanja ili se želite prijaviti za izlet, javite se na 092 1375 804 ili na vjekoslav.habulinec@gmail.com Vjekoslavu Habulincu.

